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“Європейська школа обміну досвідом” – платформа для забезпечення стійкої співпраці між освітніми 
установами в прикордонних регіонах України, Словаччини, Угорщини та Румунії. 

HUSKROUA/0901/011 

 
 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 
 

Навчально-ознайомча поїздка до 
Румунії 

 
В рамках проекту «Європейська школа  обміну 
досвідом», що реалізується в прикордонних регіонах 
України, Угорщини, Словаччини та Румунії за 
фінансової підтримки Європейського Союзу (Грантова 
угода HUSKROUA/0901/011 від 17.01.2011 року), з 2 по 
4 липня 2012 року відбулась навчально-ознайомча 
поїздка до Румунії для представників місцевих органів 
влади, управлінь освіти, неурядових організацій, 
експертів.  
До складу української делегації входили: 

 

 Комарницький Мар’ян Несторович – начальник управління освіти Ужгородської 
міської ради 

 Станкевич Катерина – представник ГО «Еко-Сфера» 

 Кіндюх Петро Ярославович –  директор Ужгородської ЗОШ №5, координатор 
проекту.  

 Ковач Іван Іванович – начальник управління охорони 
здоров’я Ужгородської міської ради 

 Носа Наталія – голова Правління ГО «Центр 
Європейських Ініціатив» 

 Пилипенко Вадим – експерт проекту 

 Чернявський Борис – виконавчий директор ГО 
«Європейська Школа»Олексин Ярослав Васильович – 
директор Івано-Франківської СШ №5, 

 Олексин Леся Василівна – вчитель англійської мови 
Івано-Франківської СШ №5, 

 Чміль Дмитро Костянтинович – директор  Івано-
Франківської ЗОШ №18. 

 Фурда Анатолій – експерт проекту 
 
 
Розпочалася ознайомча програма із відвідин ліцею 

імені Тараса Шевченка з українською мовою навчання. В 
рамках візиту відбувся міжнародний тренінг для операторів 
ЄШОД. Стратегія розвитку Карпатського регіону вкотре 
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змусила студентів Європейської школи сісти за круглий стіл навіть в літній період.  
Пізнавальною виявилась екскурсія до меморіалу жертв тоталітарного режиму та опору в 
Сігеті (Румунія). 

 
Ранком для гостей готелю, де проживала українська делегація була влаштована 

презентація технічних систем відновлення енергії в готелі «Popasul din Deal» за 
фінансової підтримки програм ЄС (сонячні термальні панелі та теплова помпа).  

 
3 липня 2012 року в м.Бая Маре відбувся міжнародний семінар на тему «Освіта з 

охорони довкілля в повіті Марамуреш та можливості прикордонної співпраці». В рамках 
семінару були представлені: 

 Завдання та результати проекту «Європейська школа обміну досвідом» 

 Система освіти в Україні 

 Проект «Енергетичні ігри» 

 Презентація Північного університету в Бая Маре 

 Національна програма «Інша школа» 

 Реалізовані грантові проекти повіту Марамуреш 

 Молодіжні та освітні програми в прикордонних регіонах та можливості для 
співфінансування спільних проектів. 

 
Одночасно із міжнародним семінаром відбувся міжнародний відео тренінг із 

збереження енергії за участю румунського тренера – Флоріна Флесеріу. Через телеміст 
Ужгород – Бая Маре студенти європейської школи із Ужгороду та Румунії  ознайомилися із 
сонячними та вітровими пристроями, що виробляють енергію та створювали власні 
пристрої з відновлення енергії.  

 
На завершення учасники освітнього туру відвідали Школу мистецтв в Бая Маре. 
В рамках освітнього туру були підписані понад 10 декларацій щодо розвитку 

співпраці між освітніми установами Румунії та України. Партнерства мають на меті 
здійсновати постійні та ефективні дії з розвитку прикордонної співпраці між 
прикордонними регіонами, здійснення спільних заходів, проектів та ініціатив, просування 
прикордонних можливостей в сфері розвитку освіти та молодіжних обмінів. 
    

 Навчально-ознайомчий візит представників української освіти до Румунії продовжив  
серію обміну досвідом новітніми методиками та напрацюваннями і  вже у цього року 
відбудуться міжнародні відеотренінгові навчання для учнів та вчителів в рамках 
впровадження проекту «Європейська школа обміну досвідом» 
 
 

Прес-служба ГО «Європейська школа» 


